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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ- «ΚΛΕΙΔΙΑ» ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Η πεντάμηνη διαπραγμάτευση ανάμεσα στην Αθήνα και τους δανειστές 

εισέρχεται στην πιο κρίσιμη φάση της, αφού το σημερινό Eurogroup 

αποτελεί την καλύτερη ευκαιρία για μία συμφωνία, που θα 

απελευθερώσει τα 7,2 δισ. ευρώ, τα οποία η Ελλάδα έχει άμεσα 

ανάγκη. Επίσης, εκκρεμεί  η αποπληρωμή  του 1,5 δισ. ευρώ  προς το 

Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, ως το τέλος Ιουνίου. Το Ε.Β.Ε.Π., 

επισημαίνει, σύμφωνα και με δημοσίευμα των "Financial Times" ορισμένες, προσεχείς ημερομηνίες -  

«κλειδιά», για την έκβαση της διαπραγμάτευσης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Κ.Ε.Ε.Ε., Σ.Ε.Β., Ε.Σ.Ε.Ε., Σ.Ε.Τ.Ε., Σ.Β.Β.Ε. ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ, κ. Α. ΤΣΙΠΡΑ 

Να υπογράψει τη συμφωνία με τους δανειστές προτρέπει τον 

Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα, ο επιχειρηματικός κόσμος της Ελλάδας, 

εκφράζοντας παράλληλα, τη στήριξή του στις μεταρρυθμιστικές 

προσπάθειες της κυβέρνησης.  Με σχετική επιστολή τους, οι κ.κ. 

Κωνσταντίνος Μίχαλος (Κ.Ε.Ε.Ε.), Θεόδωρος Φέσσας (Σ.Ε.Β.), Βασίλης 

Κορκίδης (Ε.Σ.Ε.Ε.), Ανδρέας Ανδρεάδης (Σ.Ε.Τ.Ε.) και Αθανάσιος Σαββάκης 

(Σ.Β.Β.Ε.) καλούν τον κ. Α. Τσίπρα να αποφύγει τη ρήξη και να προχωρήσει 

στο συμβιβασμό με τους Ευρωπαίους δανειστές. ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Επιστροφή 

 

Ε.Β.Ε.Π.: ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ 8Η ΣΥΝΟΔΟ ΓΙΑ ΤΑ «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΛΙΜΑΝΙΑ» 

Με κεντρικό σύνθημα «Κοιτάζοντας πέρα από τη θάλασσα», 

ολοκληρώθηκαν, με επιτυχία, οι εργασίες της 8ης Συνόδου για τα 

«Μεσογειακά Λιμάνια», η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Ιουνίου 2015, 

στη Βαρκελώνη, υπό τη διοργάνωση της Ένωσης Εμπορικών και 

Βιομηχανικών Επιμελητηρίων  της Μεσογείου (ASCAME) και του 

Επιμελητηρίου της Βαρκελώνης.  Το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς, που αποτελεί από το 1982 ένα από τα ιδρυτικά 

μέλη της ASCAME, συμμετείχε, διά του Πρόεδρου του Εξαγωγικού 

Τμήματός του, κ. Δ. Λεμονάκη, στη  διοργάνωση, η οποία αποτελεί μία από τις κορυφαίες, ετήσιες 

συνόδους  για τη Ναυτιλία και Ναυτιλιακή Βιομηχανία στην Ευρώπη, στη Μ. Ανατολή και την Αφρική. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "INTE-TRANSIT",  24-25/6/2015, 
Ε.Β.Ε.Π. 

Το πρόγραμμα ΙΝΤΕ-ΤRANSIT χρηματοδοτείται εν μέρει από το 

πρόγραμμα MED της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 

2013 και έχει παράγει σημαντικά αποτελέσματα, που αφορούν στην 

υιοθέτηση τεχνολογιών ICT (Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών) για την παρακολούθηση των οχημάτων σε λιμάνια, που 

διαχειρίζονται εμπορευματοκιβώτια (container terminals). Tα εργαλεία αυτά είναι η βάση για την 

προώθηση των πολυτροπικών μεταφορών στα λιμάνια και εν γένει στην εφοδιαστική αλυσίδα. Το 

ΕΠΙΣΕΥ- Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο είναι ο συντονιστής του προγράμματος και συνδιοργανώνει μαζί 

με τον Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά (ΣΕΠ) και την εταιρεία "logistics SEAbility" το τελικό 

συνέδριο του προγράμματος, με θέμα:“Multimodality and intermodality as drivers of change of ports and 

logistics operations- «Πολυτροπικότητα και Διατροπικότητα, ως κινητήριες δυνάμεις αλλαγής για τα 

λιμάνια και την εφοδιαστική αλυσίδα»,  που θα πραγματοποιηθεί στο Ε.Β.Ε.Π (αιθ. «Γ. Κασιμάτης)., στις 

24-25/6/2015 και στο οποίο συμμετέχει, ως ομιλητής, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Θα 

μπορείτε, να συμμετάσχετε, συμπληρώνοντας τη  φόρμα και αποστέλλοντας την στο παρακάτω 

email: adm@seability.eu μέχρι την Τρίτη, 23 Ιουνίου 2015. Η συμμετοχή είναι δωρεάν.Η επίσημη 

γλώσσα του Συνεδρίου είναι η Αγγλική, με ταυτόχρονη μετάφραση από την Αγγλική στην Ελληνική 

γλώσσα . ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Μέσα στον Ιούλιο, θα διανεμηθεί μέσω των Kέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) η Κάρτα 

Αλληλεγγύης στους δικαιούχους, όπως ανακοίνωσε η αναπλ. Υπουργός 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κα Θ. Φωτίου, κατά τη σύσκεψη, που είχε με τον 

Πρόεδρο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, κ. Β. 

Κορκίδη και εκπροσώπους της Εθνικής Τράπεζας. Η κα Φωτίου ζήτησε τη 

συμβολή των συμμετεχόντων, με στόχο την αποδοχή της Κάρτας Αλληλεγγύης και 

ο  κ.  Κορκίδης τη  διαβεβαίωσε, ότι  η  Ε.Σ.Ε.Ε.  θα  ξεκινήσει  μία  καμπάνια  ενημέρωσης,  διαμέσου των 

Ομοσπονδιών της και των Εμπορικών Συλλόγων, όλων  των  εμπορικών  επιχειρήσεων τροφίμων, 

εκκινώντας από εκείνες τις περιοχές της χώρας, που έχουν  τρωθεί περισσότερο από την οικονομική 

κρίση. Περισσότερα… ΦΥΛΛΑΔΙΟ, ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΡΤΑΣ  

Επιστροφή 

 

mailto:adm@seability.eu
http://www.pcci.gr/evepimages/INTE-TRANSIT-PROSKLISI_F29518.pdf
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«ΜΙΝΙ» ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ «ΜΙΝΙ» ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ Η Ε.Σ.Ε.Ε. 

Με αφορμή την εισαγωγή προς ψήφιση  στη Βουλή,  του «μίνι» 

φορολογικού νομοσχεδίου, στις αρχές της εβδομάδας, η Ε.Σ.Ε.Ε. 

απέστειλε προς τους αναπλ. Υπουργούς Οικονομικών, κα 

Ν.Βαλαβάνη και κ. Δ. Μάρδα επιστολή - υπόμνημα, με το οποίο 

προσδιορίζει τις θέσεις της, έναντι του σχεδίου νόμου και παράλληλα 

επισημαίνει την έλλειψη ουσιαστικών ρυθμίσεων, που θα έκαναν αυτό το νομοσχέδιο,τόσο 

σημαντικό, όσο ακούστηκε στην αρχή. Εν κατακλείδι και εν όψει της υποβολής των δηλώσεων 

φόρου εισοδήματος και της αδήριτης ανάγκης για παράταση των καταληκτικών ημερομηνιών, 

κυρίως αυτών που αφορούν στα νομικά πρόσωπα, οι νέες ρυθμίσεις δεν ικανοποιούν τη 

συντριπτική πλειοψηφία των υπόχρεων ενώ ταυτόχρονα δεν εξαλείφουν βασικές αγκυλώσεις της 

πραγματικής οικονομίας που έχουν επανειλημμένως επισημανθεί  από φορείς της Αγοράς. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ε.Η. ΚΑΙ ΣΕ 36 ΔΟΣΕΙΣ 

Διακανονισμούς των οφειλών προς τη Δ.Ε.Η. με προκαταβολή 

10% και μέχρι σε 36 μηνιαίες δόσεις, για τους οικιακούς καταναλωτές 

και τις επιχειρήσεις, που αυξάνονται σε 40 έως 60 για ευάλωτες 

ομάδες, καθώς και ειδικό πρόγραμμα ρύθμισης χρεών για τις 

τουριστικές επιχειρήσεις, ανακοίνωσε  ο Υπουργός Παραγωγικής 

Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Π. Λαφαζάνης, σε κοινή συνέντευξη Τύπου με τον 

Πρόεδρο και Διευθύνοντα σύμβουλο της Δ.Ε.Η., κ. Μ. Παναγιωτάκη. Σημειώνεται ότι, με σχετική 

επιστολή,  το Ε.Β.Ε.Π., είχε ζητήσει ευνοϊκότερες ρυθμίσεις  των οφειλών προς τη Δ.Ε.Η. για την 

επαγγελματική στέγη. Επίσης, ο Ε.Σ.Π., έπειτα από συνάντηση του Προεδρείου με τον κ. Μ. 

Παναγαιωτάκη,  ενημερώνει  ότι, ισχύουν τα εξής: «μέχρι 36 μηνιαίες δόσεις σε συνάρτηση με το 

ύψος της οφειλής και την κατάσταση του οφειλέτη για τους οικιακούς καταναλωτές και τις 

επιχειρήσεις, τόσο στη χαμηλή, όσο και στη μέση τάση, ενώ για την υψηλή, οι ρυθμίσεις είναι 

εξατομικευμένες. Έως τώρα, προβλέπονταν 8 δόσεις για τους οικιακούς και 4-6 για τις επιχειρήσεις. 

Το πλήθος των δόσεων (με ανώτατο όριο πάντα τις 36) θα καθορίζεται από το τοπικό γραφείο της 

Δ.Ε.Η. ανάλογα με το εισόδημα, το ιστορικό του καταναλωτή, την κατάσταση της επιχείρησης, το 

ύψος της κατανάλωσης και με γνώμονα η δόση να μην υπερβαίνει περίπου το 30 % του μηνιαίου 

λογαριασμού, κλπ. Επίσης, μείωση της προκαταβολής στο μισό, 10% αντί για 20%, ενώ η ρύθμιση 

είναι έντοκη με το εκάστοτε ισχύον συμβατικό επιτόκιο, που τώρα είναι 5,7%. Στη ρύθμιση μπορούν 

να ενταχθούν και πελάτες, που είχαν επιδείξει αντισυμβατική συμπεριφορά (π.χ. παράνομη σύνδεση 

μετρητή, ρευματοκλοπή), οι οποίοι αποκλείονταν από το προηγούμενο καθεστώς ρυθμίσεων. 

http://www.pcci.gr/evepimages/MINIFOROLOGIKO_F30864.pdf
http://content-mcdn.imerisia.gr/filesystem/images/20140911/low/2014070103689_122294211.jpg�
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Ακόμη, έχουν δυνατότητα να ενταχθούν και οφειλέτες, που είχαν διακανονίσει το χρέος τους με 

βάση το υφιστάμενο πλαίσιο. Προϋπόθεση για την τήρηση των διακανονισμών αποτελεί η 

εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών. Οι αιτήσεις για υπαγωγή στη ρύθμιση μπορούν να 

υποβάλλονται στα τοπικά γραφεία ή τηλεφωνικά στο 11770 (χρειάζεται ο αριθμός της παροχής και 

το Α.Φ.Μ.). 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Π.: ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Ιδιαίτερα επιτυχής και εποικοδομητική ήταν η συνάντηση, που 

πραγματοποίησαν την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015, ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς, κ. Ν. Μανεσιώτης και τα μέλη της 

Διοικητικής Επιτροπής του με το Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γ. Μώραλη, με 

την ευκαιρία έναρξης υλοποίησης του Ανοικτού Εμπορικού Κέντρου Πειραιά. Η δημιουργία 

σηματοδοτημένου περιπάτου Πειραιά, η διάνοιξη της οδού Σωτήρος, η σήμανση ειδικών χώρων 

φορτοεκφόρτωσης, η σήμανση οριοθετημένης περιοχής ΑΚΕ και οι θέσεις για την τοποθέτηση τριών 

μεγάλων χαρτών της πόλης με αποτύπωση της οριοθετημένης περιοχής του ΑΚΕ ήταν τα 

βασικότερα θέματα, που τέθηκαν προς συζήτηση. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΑ & ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ - 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε. 

 

Οδηγός για τη χρήση των Διαρθρωτικών και Επενδυτικών Ταμείων και 

άλλων χρηματοδοτικών μέσων της Ευρωπαϊκής Ένωσης εκδόθηκε με 

πρωτοβουλία του Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Δ. Παπαδημούλη. Ο οδηγός, που 

κωδικοποιεί τη διάρθρωση και τις λειτουργίες των ευρωπαϊκών 

ταμείων, απευθύνεται σε επιχειρήσεις, μη κυβερνητικές οργανώσεις, 

αγρότες, αλιείς, ΟΤΑ και  γενικά σε όλους τους δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς, οι οποίοι μπορούν, μεταξύ 

άλλων, να ενημερωθούν για το πώς μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις χρηματοδότησης. ΟΔΗΓΟΣ, 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DELTIOTYPOUESP_F21317.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/odigosxrimatodotiseon_F22143.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PAREMVASIPROEDROYODIGOSCHRIM_F31830.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/odigosxrimatodotiseon_F22143.pdf�
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Μέχρι τις 28 Ιουνίου, από τις 7 το απόγευμα έως τις 11 το βράδυ, θα 

διαρκέσει στο Πασαλιμάνι η 29η έκθεση βιβλίου, που αποτελεί πλέον 

θεσμό για την πόλη μας. Οι εκδότες που συμμετέχουν και φέτος είναι 

δεκάδες, ενώ οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να βρουν κάθε 

κατηγορία βιβλίου, που τους ενδιαφέρει. Παράλληλα, το κοινό έχει 

την ευκαιρία να συναντήσει αρκετούς συγγραφείς στα περίπτερα 

των εκδόσεων, καθώς κατά τη διάρκεια της Έκθεσης, πραγματοποιούνται παρουσιάσεις βιβλίων και 

ομιλίες. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, ανέφερε σχετικά: « κατά τη διάρκεια της 

έκθεσης, το βιβλίο γιορτάζει μέσα σε ένα ιδιαίτερο κλίμα δημιουργίας και φιλαναγνωσίας, αποτελώντας 

πάντα αναπόσπαστο μέρος της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, στον αντίποδα της κρίσης και των 

βαρύτατων συνεπειών της στην κοινωνία μας…». 

Επιστροφή 
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